

RMKT-hírek

Országos elnökség

Kiterjesztett elnökségi ülés Szovátán

Az RMKT kiterjesztett elnökségi ülést szervezett 2019. március 1–2. között Szovátán. A hagyományoknak megfelelően a szervezet országos és területi vezetői azért találkoztak, hogy az RMKT jövőjéről, a 2019-es év terveiről tárgyaljanak. A gyűlés egyik fő témája a csíkszeredai XXVIII. Vándorgyűlés volt. A Vándorgyűlés tematikája a „jövőképességre” koncentrált, magában foglalva a felzárkózást, a jövő technológiáit, Székelyföld gazdasági kihívásait.

Tusnádfürdői gyűlés

A hagyományokhoz híven 2019-ben is Tusnádfürdön találkoztak a területi vezetők és az országos elnökség tagjai, hogy közösen egyeztethessenek az RMKT ügyeivel kapcsolatosan. A gyűlés július 27-én, a Csukás Hotelben került megrendezésre. Az októberi Vándorgyűlés szervezését és logisztikai kérdéseit vitatták meg a tagok, de a székház helyzetéről és a helyi szervezetek fellendítéséről is szó esett.

XXVIII. Vándorgyűlés

„Jövőképesség vs. sikeresség” mottóval a 2019-es Vándorgyűlés olyan témákat ragadt meg, melyek erdélyi vállalkozásokat és térségi lehetőségeket mutattak be, valamint a konferencia során a siker mikéntjeit is vizsgálták. A rendezvény 2019. október 4-én nyitotta meg kapuit a résztvevők számára Gyerkó László elnök, Ráduly Róbert Kálmán csíkszeredai polgármester, valamint dr. Nagy Benedek, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem adjunktusának beszédével. Mindhárman kiemelték a helyi összefogás fontosságát, hiszen ezáltal biztosítható egy közösség fennmaradása, ugyanakkor meghatározza szervezeteink jövőképét is.

A pénteki nap előadóinak sorát Bálint Csaba makrogazdasági elemző indította, aki az euró bevezetésének előnyeit és hátrányait ismertette. Az euró használatát az olló metaforájával írta le, amelyhez szintén fel kell nőni. A felzárkózás országunk esetében is szükséges, ennek hiányában az olló használata veszélyeket jelenthet. A nap további részében Alexandru Ilisie előadását hallhattuk a sikeresebb befektetések érdekében, majd Andy Szekely vállalkozó és

író motivációs tréningjén vehettünk részt az ezt követő órákban. Andy a vezetői képességek kifejlesztésének fontosságára fektette a hangsúlyt, és olyan gyakorlati feladatokat alkalmazott, melyek segítséget nyújthatnak a résztvevők számára a hatékonyabb és barátságosabb csapatmunkában, valamint egy sikeresebb vállalkozásvezetésben.

Szombaton hat szekció keretén belül taglalták a XXVIII. Vándorgyűlés tematikáját. Az első szekcióban a sportgazdaságtanról mint újabb gazdasági ágról beszéltek, és rendhagyó módon a pénzügyek kérdéskörét is egy szekció keretén belül boncolgatták. A nap második felében Csák János, valamint Palotai Dániel MNB ügyvezető igazgató előadására került sor. Palotai Dániel tartalmas beszámolójából megérthették a résztvevők: egy újabb lehetséges gazdasági válság kibontakozása előtt állnak, és a jelenlegi gazdasági irányzatokat közvetve érinti, több ágról is leleselkedhet rájuk ez a hullámvölgy. Csák János címzetes egyetemi tanár előadása iránt szintén hatalmas volt az érdeklődés, melynek során kiderült: a jövőképeség egy újabb kutatási területnek bizonyulhat, mely nagyban meghatározhatja egy társadalom vagy nemzet lehetőségeit.

Idén elismerésben részesült egy erdélyi közgazdász, akinek munkássága hozzájárult az erdélyi magyarság szakmai fejlődéséhez. A díjat ezúttal Ráduly Erzsébet tanárnő kapta. A Wesselényi Miklós díjat 2019-ben dr. Bakacsi Gyula kutató professzornak ítélték oda, aki az elmúlt harminc év során kiemelkedően hozzájárult az erdélyi közgazdász-társadalom szakmai fejlődéséhez.

VII. Pénzmágnes – kulcs a gyarapodáshoz

Hetedik alkalommal szervezte meg a Romániai Magyar Közgazdász Társaság, a Magyar Mágnes Egyesület, valamint Magyarország Kolozsvári Főkonzultusa, a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetemmel partnerségben a *Pénzmágnes – kulcs a gyarapodáshoz* nemzetközi vetélkedőt középiskolás diákok számára. Az első forduló november 19-én zajlott, ahol a diákoknak egy online tesztet kellett megoldaniuk, majd a legjobbak december 13-án Kolozsváron a döntőben mérték össze tudásukat. Az idei vetélkedőre közel 300 középiskolás diák jelentkezett Erdélyből, Felvidékről, Délvidékről és Kárpátaljáról. A döntőben a tesztkérdéseket követően egy esettanulmányban mutathatták meg a kreativitásukat, majd a szakmai zsűri kiosztotta a díjakat: I. díj: 500 euró, II. díj: 300 euró, III. díj: 200 euró. A pénzbeli díjakon kívül a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem, illetve a VIBE fesztivál által felajánlott különdíjakkal is jutalmazták a kreatív diákokat. A többszintes vetélkedőn a legjobb eredményeket a következő

diákok érték el: 1. díj: Páll László – Nagyberegi Református Líceum, Ukrajna; 2. díj: Székely Dávid – Bolyai Farkas Elméleti Líceum, Marosvásárhely; 3. díj: Páll Márton – Beregrákosi Általános Iskola, Ukrajna. A Pénzmágnes vetélkedő célja a diákok általános ismereteinek bővítése, melyek megoldást nyújthatnak a mindennapok pénzügyeiben.

Brassó

Románia gazdasága: fejlődési perspektívák és kihívások

2019. november 26-án került sor a CENTRUM Házban az RMKT brassói szervezetének rendezvényére, amelynek keretén belül két előadás is elhangzott. Elsőként Szécsi Kálmán, az RMKT tiszteletbeli elnöke *Románia gazdasága: fejlődési perspektívák és kihívások* címmel tartott előadást, majd Csató Endre (Raiffeisen Bank) *Hogyan kamatoztassuk a megtakarított pénzünket a mai kamatnélküli betétek világában* című előadásában ismertette a megtakarítási lehetőségeket, amikről manapság hasznos, sőt, illik tudni.

Bukarest

Investment trends spring-summer 2019

2019. május 7-én a bukaresti RMKT első alkalommal szervezett networking-estet. Az *Investment trends spring-summer 2019* címmel, az OTP Asset Management támogatásával megszervezett eseményen Dan Popovici (CEO OTP Asset Management) tartott előadást a makrogazdasági mutatókról és a befektetési lehetőségekről, amit networking követett finom vacsora és jó borok kíséretében. Az Espace Minoux-ban megszervezett eseménynek több mint harminc résztvevője volt, többnyire Bukarestben dolgozó magyar cégezetők és vállalkozók.

Azaszép (Ozosep)

2019. november 9–10 között szervezte meg a helyi RMKT az Azaszép (Ozosep) vásárt. Hagyományszerűen az eseménynek a Verona kert adott otthont, a Cárturești könyvesbolt udvarán. A vásáron 26 székelyföldi termelő vett részt, és a jó időjárásnak köszönhetően több ezren látogattak el a rendezvényre, ahol hagyományos székely termékeket vásárolhattak közvetlenül a termelőktől.

December 20–22. között, első alkalommal, egy különleges karácsonyi, háromnapos vásárt sikerült zökkenőmentesen összehozni. A vásáron, melyet ezúttal is támogatott a Hargita Megyei Tanács, 25 termelő vett részt Maros, Kovászna és Hargita megyéből, és a három nap alatt több mint 5000 látogatót vonzott.

Vezetői kihívások és megoldások

2019. október 1-jén László Judit *Vezetői kihívások és megoldások* című könyvének bemutatóját tartották Bukarestben. A bemutató alkalmával hat vezetőt ismerhettek meg a résztvevők, akik nulláról indultak, és megvalósították itthon, Erdélyben is az amerikai álmot. Meghívottak voltak: Fejér Attila – Eli Lilly Romania, ügyvezető igazgató; Gorbai Attila – Tenrom, ügyvezető; Nagy Károly – Promelek, társtulajdonos, vezérigazgató; Soós Réka – Green Partners, társtulajdonos, ügyvezető; Széll Levente – Agrosel, társtulajdonos, ügyvezető.

Csíkszereda

BizniszVitamin

2019. február 6-án reggel megszervezték az első csíkszeredai BizniszVitamint. A rendezvény időszerűségét és szükségességét alátámasztja az a tény is, hogy az előre eltervezett helyszín szűknek bizonyult, és a helyek rövid idő alatt beteltek. A rendezvénysorozat első meghívottja Májai László ügyvéd volt, aki *Adóhatósági Útvesztők* címmel tartott nagy sikerű előadást, melynek keretében tapasztalatokat, gyakorlati tanácsokat osztott meg a hallgatósággal. Az előadó külön kitért a nemzetközi kereskedelmi szerződések kapcsán felmerülő buktatókra, érdekességekre.

A 2019. június 12-ei BizniszVitaminon Laurențiu Moldovan, a Hargita Megyei Fogyasztóvédelem igazgatója mesélt szakterületének sajátosságairól, az aktuális törvényi keretéről és számos olyan információt osztott meg, ami a hallgatóság számára hasznosnak bizonyult.

A vállalkozások életében

2019. június 19-én *A vállalkozások életében* című rendezvényen három nagyon érdekes témát járhattak körül a résztvevők Sankó Gyatsa formatervező és Ferencz József pénzügyminisztériumi munkatárs segítségével. Megtudhatták, hogy mi is az ipari formatervezés és miért hasznos ez a cégek tevékenységében, ugyanakkor eligazítást is kaptak a jelenleg elérhető állami támogatás lehívására irányuló két pályázatról, valamint arról is, hogy kihez kell fordulniunk, ha hamis reklámmal találkozunk.

Kolozsvár

BizniszVitamin

A 2019. január 16-án megszervezett BizniszVitamin a megszokott gasztroelőadással kezdődött, amely ezúttal a fahéjas tekercsről szólt. A szakmai előadást

Daradics Botond tartotta, aki pénzügyi elemző az egyik legtöbb munkavállalót foglalkoztató Kolozs megyei cégnél, az Emersonnál. A *Látható...vagy mégis láthatatlan? A business folyamatok nem annyira komplex világa* című előadás többek között rávilágított arra a tényre, hogy a nagyvállalatok sikerének egyik legfőbb tényezője, hogy folyamatokban és folyamatmenedzsmentben gondolkodnak, optimalizálnak, és ezáltal nagyon hatékonyra tudják tenni rendszerüket. Ezt a szemléletmódot mindenképp érdemes átvenni a hazai kis- és középvállalatoknak.

A 2019. február 13-ai BizniszVitamint Berke Sándor indította gasztroelőadásával, majd Rigó Ferenc, a Travelminit társtulajdonosa és vezetője következett, aki az online marketingről tartott bemutatót. A szakmai előadás részletesen kitért a performanciamarketing, brandmarketing és az employer brandinggel kapcsolatos fogalmakra, stratégiákra és technikákra.

Március 13-án egy finom zöldséges tavaszi tekerics receptjének a bemutatásával kezdődött a márciusi BizniszVitamin, majd szakmai előadást Székely-Sebestyén György, a Quadro galéria igazgatója és társtulajdonosa tartott, betekintést nyújtva a művészeti tárgyakba való befektetés világába.

Április 10-én egy tojás-szulfé recept bemutatásával kezdődött a BizniszVitamin. Szakmai előadó ezúttal Killyéni András volt, a közismert sporttörténész, akiről eddig kevesen tudták, hogy nagy projektmenedzsment-tapasztalattal rendelkezik. Átfogó előadásában leírta a projektmenedzsment különböző műfajait, és ezeknek a lépéseit külön kihangsúlyozva a kockázatmenedzsment fontosságát.

A 2019. május 8-ai BizniszVitamin az önfejlesztés jegyében zajlott. A résztvevők megtudhatták, hogy mi a coaching szerepe egy vezető életében. Szakmai előadó Balogh Ingrid volt, aki rávilágított arra, hogy egy jó coaching-tanácsadás meghatározott időszakra szól, és hogy a coach csak segíti az ügyfelet a céljainak elérésében, de a munkát az ügyfélnek kell elvégeznie.

Június 12-én reggel újra megtelt az 1568 Bistro, ahol egy újabb vállalkozás sikertörténetét hallhatták a résztvevők. Az előadás mellé Molnár György, a Bistro egyik szakácsa mozaikszeletet szolgált fel. A szezon utolsó előadója, Kilin Gábor a Copyland Trading alapító tulajdonosa volt. Előadása leginkább a vállalkozása sikerének menedzsmentjéről szólt, illetve „best practice”-okat osztott meg a hallgatósággal, vállalkozásvezetés terén.

A 2019. szeptember 11-ei szezonindító Biznisz Vitamin meghívottja Székely Barnabás GDPR-szakértő volt. Előadásában a résztvevők megtudhattak minden lényeges információt a KKV-ra vonatkozóan, GDPR-szempontról.

A november 20-i BizniszVitamin meghívottja Sorbán Csaba (színészmester-ségi tanár) volt, aki szerint a testbeszéd az egyik leglényegesebb része a sikernek. Csaba olyan tanácsokkal látta el a résztvevőket, amelyek a vállalati életben is segíthetik őket.

Az év utolsó BizniszVitaminján, 2019. december 11-én a szakmai előadó Szécsi Gyöngyike, a Coats Group PLC igazgatója volt. Előadásában a hosszú távú fenntarthatóságról beszélt vállalati szempontból.

Közgazdász Borklub

Egyéves szünet után, 2019. február 28-án újraindult a kolozsvári RMKT Közgazdász Borklubja. A debütáló esemény szakmai előadója dr. Nagy Ágnes, a Román Nemzeti Bank igazgatótanácsának tagja volt, aki *Makrogazdasági kilátások* címmel tartott előadást. Ebben kitért Románia gazdasági helyzetére, szó esett az inflációról, a valutaárfolyamról, a bankszektor helyzetéről, mindezt a monetáris politika szemszögéből vizsgálta.

Ilyés Márton, a Rajk Szakkollégium igazgatója és a Corvinus Egyetem tanára tartott előadást a május 30-i borkostolón. Ezúttal a közgazdászok témát járta körül: mit jelent közgazdásznak lenni, milyen kihívásokat rejt magában ez a szakma, és hogyan változott meg a közgazdaságtan. A közgazdászokról szóló bemutatót a washingtoni konszenzussal kezdte, amely irányt nyújt a közgazdászoknak abban, hogy miként lehet egy fejlődő vagy válságban lévő ország gazdaságát „helyretenni”. Ezt követően magukról a közgazdászokról beszélt, és a közbeszédben elterjedt tulajdonságaikról ejtett szót. A résztvevők megismerhették a szakma és a jelenlegi szakemberek problémáit, olyan globális problémákat, amelyek gyökeresen kötődnek a politikához, és szó esett az újraelosztás nehézségéről is. A problémák mellett az ösztönzőkről is beszélt az előadó, és egy mindenki számára érthető, hétköznapi példával élt az ösztönzők fontossága megértésének érdekében.

Az évad utolsó, 2019. június 27-ei meghívottja Szász Péter volt, aki immár kilenc éve a Kolozsvári Magyar Napok rendezvénysorozat fundraisere. Előadását a törvényi háttér bemutatásával kezdte, ami jelenleg nagyon kedvező Romániában. Kihangsúlyozta, hogy egyre több vállalatban van meg a társadalmi felelősségvállalás (CSR), és egyre többen állnak civil kezdeményezések mellé.

A 2019. szeptember 28-ai Borklub meghívottja Ament Amarilla, a Honor Magyarország PR-menedzsere volt, aki bemutatta a kezdő mobilmarka fejlődését, elmagyarázta a PR fontosságát az ágazatban, illetve kontextusba helyezte, hogy milyen egy kisebb gyártó (a Huawei almárkájá) készülékeit reklámozni.

A november 28-i meghívott dr. Szász Levente, a BBTE Közgazdaság- és Gazdálkodástudományi Karának dékánhelyettese volt. Előadása, mely a vevő-elpártolásról és a szolgáltatás-helyreállításról szólt, és melyben az elmélet és a gyakorlati példák ötvözésével mutatta be a témát, hatalmas sikert aratott.

Az év utolsó, 2019. december 19-ei Közgazdász BorKlubja több szempontból is rendhagyó volt. Fekete Henriett a szarvasgombákról beszélt a hallgatóság-nak, és azt is megtudhatták a résztvevők, hogy nagyon sok gombász, aki szarvasgombával foglalkozik, nem fedi fel a munkáját, vagy hogy a gombások húséges társa kutyájuk, aki több száz méterről is megérzi a gomba illatát, és ki is ássa azt.

Marketing Mastermind

#1 Programindító beszélgetés. 2019. február 5-én került sor a Marketing Mastermind program első beszélgetésére a kolozsvári RMKT szervezésében, melynek meghívottjai Buzogány László és Rigó Ferenc, a Travelminit szállás-foglaló oldal alapítói voltak. A Marketing Mastermind alapötlete, hogy habár sok értékes konferenciát szerveznek marketing témában, az előadások sokszor csak a felszín sűrölköznek, és nincs lehetőség valódi párbeszéd kialakítására. Ezt a problémát igyekeznek a program orvosolni.

#2 PPC AD sikertörténetek. A Marketing Mastermind második, 2019. március 19-ei kiadása iránt is nagy volt az érdeklődés, hiszen a PPC (Pay Per Click – kattintások után történő fizetés) hirdetésekről volt szó, amelyek a marketing szakma fontos eszközei. Meghívottjuk Kállai Emánuel volt, aki az általa alapított Sales Origo cégével a Growww Digital ügynökség munkájába is besegít. A dr. Seer László egyetemi adjunktus, marketingszakember által moderált beszélgetés egyik fontos témája a szakma gyors változása volt, valamint az etika fontossága a marketingben.

#3 A trendeken túl. A harmadik Marketing Mastermind rendezvényen Seer László és Csatlós Pál tartott előadást 2019. április 15-én. Már a beszélgetés elején kiderült, hogy mostanra ért meg a piac a marketingszolgáltatásokra, és egyre több vállalkozó érzi, hogy ezzel is kell foglalkozni, így mindig van munka. Csatlós Pál szerint a szakma sikertényezői többek között az, hogy mennyire látható az ügyfelek üzleti modellje, illetve hogy egy vállalkozó mennyire van tisztában a stratégiájával, víziójával, és mennyire bízik meg tanácsadóiban. Egy másik sikertényezőnek a kreativitás bizonyult, hiszen a nagyon nagy költségvetésű reklám-kampányokat csak a nagy cégek engedhetik meg maguknak, így a kisebb cégek esetében a minél ötletesebb kampányok hozhatják a bevétel növekedését.

#4 Content Marketing. A május 28-i kiadás meghívottja Vargancsik Tekla volt, az Onlike ügynökség alapítója, aki már több mint tíz éve tartalommarketinggel foglalkozik. Tekla szerint a jó content marketing egy hosszú távú tevékenység, több tartalom (cikk, fotó, videó) láncolata, amely mélyreható információkat tartalmaz az illető célcsoport számára.

#5 Networking. November 27-én került sor a Marketing Mastermind networking estre, amelynek fő célja a jövő évi programsorozat és koncepció megtervezése volt. 2020-ban a Marketing Mastermind várhatóan megújul, leginkább az események szerkezetét tekintve, nagyobb hangsúlyt fektetve a szakmai kapcsolatok építésére.

Vezetői kihívások és megoldások

2019. április 16-án, a Rhédey kórházban Leitersdorfer Edit Wilma, a Kárásztelki Pezsgőpincészet ügyvezetője segítségével egy új pince megteremtésének titkaiba, pezsgő- és borkészítés rejtelmeibe nyerhettek betekintést a résztvevők. Szó volt a megérzés és a bizalom fontosságáról, valamint a felelősségről, továbbá magyarországi szemszögből a román borpiac sajátosságait és a megszokott vezetői kihívások kérdéseit is tárgyalták a rendezvényen.

Május 22-én Papp György-László, a fennállásának 25. évfordulóját ünneplő Medline alapító ügyvezetője egy iparág megteremtésének nehézségeibe, kalandjaiba avatta be a résztvevőket, ahol megtudhatták azt is, hogy mennyire fontos a türelem, a hit, az alázat, milyen szerepe van a bizalomnak a takarítói szolgáltatásban, milyen kihívásokat rejt Kolozsvárról vezetni egy országos lefedettséget biztosító céget, ezek mellett pedig az immár megszokottnak nevezhető vezetői kérdések is előkerültek.

László Judit *Vezetői kihívások és megoldások* című, az Exit Kiadó gondozásában megjelent könyvét június 12-én mutatták be Kolozsváron, a Vallásszabadság Házában. A bemutatón jelen voltak a könyvben szereplő vállalatvezetők is: Fejér Attila – Eli Lilly Romania, ügyvezető igazgató; Gorbai Attila – Tenrom, társtulajdonos, ügyvezető; Nagy Károly – Promelek, társtulajdonos, vezérigazgató; Soós Réka – Green Partners, társtulajdonos, ügyvezető; Széll Levente – Agrosel, társtulajdonos, ügyvezető.

November 26-án, a Vallásszabadság Házában Lax Csongor Tibor, a Strabag betonkészítő részlegének, valamint a Frischetonnak a gazdasági vezetője segítségével a résztvevők megismerhették a nemzetközi piacon jelen lévő építőipari vállalat által nyújtott fejlődési lehetőségeket, a romániai körülmények nyújtotta

előnyök, hátrányok, sajátosságok kihívásait a helyi vezetés számára és a bizalom szerepét a szervezeti felépítésben.

December 10-én, ugyancsak a Vallásszabadság Házában László Judit programvezető Hajdó Csabával, az ALT Technologies autóbiztonság ipari vállalat romániai ügyvezetőjével beszélgetett arról, hogy milyen sajátosságai vannak az iparágnak, miért tekinthető a vállalat úttörőnek a minőségbiztosítás területén, és milyen kihívásokkal kellett megküzdeni a romániai leányvállalat megalapításakor.

Frank Cespedes előadása

Június 10–11. között a kolozsvári RMKT meghívására Frank Cespedes professzor (Harvard Egyetem) tartott egy intenzív másfél napos képzést Kolozsváron, melynek fő témája a *Stratégiai agilitás és megvalósítás: emberek, partnerek, árképzés* volt. A másfél napos program alatt a 75 résztvevő összesen három Harvard Business School-os esettanulmányt (valós kérdésekkel/problémákkal) oldott meg csapatokban, amelyeket ezt követően közösen is megvitattak. A professzor előadásokat is tartott, amelyek szorosan kapcsolódtak a kidolgozott esetekhez. Az esettanulmányok és előadások három fő területen segíthettek a résztvevőknek: árazás (ár, érték kommunikáció, ügyfélmenedzsment a változó vásárlói környezetben), partnerek (partnerek kiválasztása és kezelése), emberek/tehetségmenedzsment (a teljesítménymenedzsment gyakorlati alkalmazásai a növekedéshez és a hatékony munkavégzéshez szükséges készségek kifejlesztésében). A program utolsó mozzanataként a résztvevőknek lehetőségük nyílt arra, hogy saját kérdéseiket is feltegyék, amelyekre a többi résztvevővel együtt próbáltak választ találni.

Évadzáró kiértékelő

Egy vacsora keretében zárta a szezont a kolozsvári RMKT elnöksége és meghívottjaik 2019. június 12-én. Először kiértékeltek a Frank Cespedes (Harvard Egyetem professzora) által tartott programot, illetve következtetéseket fogalmaztak meg a jövőben szervezendő hasonló eseményekkel kapcsolatban. Ezt követően a szervezet egész éves tevékenységét értékelték és beszélték át a résztvevők, valamint szó esett a tervezett programokról, eseményekről is.

Elnökségi ülés

2019 júliusában elnökségi ülést tartott a kolozsvári RMKT, melynek az egyik legfőbb célja az őszi események és tevékenységek megtervezése volt. A kolozsvári szervezet elfogadott két lényeges fejlesztési tervet, amelyek szorosan kapcsolódnak a jövőbeni eseményekhez. Egyrészt mindenképp be szeretnék vezetni az

online előfizetési rendszert, mely lényegesen egyszerűbbé tenné a fizetési folyamatokat, másrészt az elnökség megszavazta a kommunikációs tervet is, melynek keretén belül a szervezet minden jövőbeli rendezvényét, szakmai eseményét professzionálisan fogja kommunikálni, valamint az eseményekről készült videókat youtube csatornán fogják közzétenni.

NYATA (Nyári Szakkollégiumi Találkozó)

2019. július 16–21. között szervezték meg Diószegen (Szlovákia) az immár több évtizedes hagyománnyal rendelkező NYATA-t, amely a Szakkollégiumi Mozgalom legfontosabb eseménye. Szócs Endre, az RMKT Kolozsvár alelnöke *Erdélyi magyar gazdaságépítés* témában tartott előadást a szakkollégistáknak, akik ezt követően feltehették kérdéseiket az előadónak.

Kovászna megye

Tisztújítás

Az RMKT Kovászna megyei fiókszervezete 2019. április 11-én tartotta meg éves közgyűlését, ahol a szervezet tisztújítására is sor került. A tisztújító közgyűlés a leköszönő elnökség szakmai beszámolójával kezdődött, majd a tagság elfogadta a szervezet 2018. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót, amit a tisztújítás követett. Az új elnök Kicsid Gergely, elnökségi tagok: Benkő Zsuzsa, Veres János, Fejér Zsolt, Kiss Bartha Annamária és Bogdán Laura lettek.

Közgyűlés

Nem szokványos közgyűlést tartottak 2019. november 5-én a Kovászna megyei szervezet tagjai. A szabályzatmódosító közgyűlésen Gyerkó László RMKT-elnök is részt vett.

Könyvelők találkozója

2019. november 21-én egy közintézményi könyvelőknek szervezett találkozó (CECCAR) társszervezője volt a Kovászna megyei szervezet. Meghívottként előadást tartott Bálint Csaba makrogazdasági elemző is *Múló árnyak vagy esti szürkület a gazdaságban?* címmel.

Marosvásárhely

Networking Játékest

Január 27-én tartották meg a 2019. év első rendezvényét a marosvásárhelyi RMKT-nál, mely egy játékestet foglalt magába. Az esemény szervezésében nagy szerepe volt Gábor Attilának, aki összehozta a fiatal résztvevőket.

A februári Játékest előadással kezdődött, melynek során Szilágyi Nándor beszélt a pályázati lehetőségekről a StartUp cégek számára. A számos kérdés megválaszolása után a résztvevők az estét kötetlen beszélgetéssel, játékkal zárták.

Március 28-án a Játékest vendége Koszta Csaba vállalkozó volt, aki előadásában a vállalkozások elindításáról beszélt, valamint annak összes lehetséges buktatóiról és kínált lehetőségeiről a fiatalok számára. Meghívott előadó volt továbbá Horváth Annamária könyvelő is, aki szintén sokat hozzáadott az est sikeréhez a könyvelés, pénzügyek terén.

Együtt vettek részt fiatalok és vállalkozók május 23-án az RMKT Marosvásárhely gazdasági játékestjén. Nagy Gábor és társa tartott rövid értekezést vállalkozásukról (jatszma.ro), és hozzájárulásukkal olyan stílusú játékestet sikerült szervezni, ahol a résztvevők jó hangulatban próbálták ki a különböző játékokat, amelyeket a játékmesterek bámulatos egyszerűséggel magyaráltak el.

Doing Business konferencia

Április 10-én a Doingbusiness.ro egész napos konferenciát szervezett, melyen a Romániai Magyar Közgazdász Társaság társszervezőként vett részt. A konferencia olyan témákat foglalt magába, mint például a vállalkozásokba beépíthető robot-asszisztens vagy a korszerű HR- és személyzetfelvétellel foglalkozó cégek hatékonysága.

Kasza Tamás nemzetközi tréner előadása

Az RMKT Marosvásárhely neves vendég-előadója, Kasza Tamás értékesítés-lezárás specialista június 3-án tartott előadást, melyen közel 250 ember vett részt. Ennek keretében példákkal magyarázta el az értékesítés-lezárás legfontosabb momentumait. Olyan tippeket, ötleteket adott, amelyeket már szinte azonnal lehet alkalmazni ahhoz, hogy sikeres legyen az értékesítés.

Az ingatlanpiac jelene és jövőbeli kilátások – Grill Party

A marosvásárhelyi RMKT 2019. július 19-én egy évadzáró Grill-partyval egybekötött pódiumbeszélgetést szervezett, aminek keretében a jelenlegi ingatlanpiac helyzetét vitathatták meg a résztvevők.

Vezetői kihívások és megoldások

2019. november 5-én Marosvásárhelyen mutatták be László Judit *Vezetői kihívások és megoldások* című könyvét. Meghívottak voltak: Fejér Attila – Eli Lilly Romania, ügyvezető igazgató; Gorbai Attila – Tenrom, ügyvezető; Nagy Károly – Promelek, társtulajdonos, vezérigazgató; Széll Levente – Agrosel, társtulajdonos, ügyvezető.

Tisztújítás

Az RMKT marosvásárhelyi szervezete minden második évben titkos szavazáson megválasztja a következő két év elnökségének tagjait. A 2019. december 4-i közgyűlésen többségi döntés alapján Szilágyi Nándor nyerte el a vezetői címet. A 2020-as évet a helyi szervezet Mészáros Oszkár elnökségével és Szaknyéri Tünde irodavezető-rendezvényszervezővel indították el, az elnökségi tagok részvételével. Terveik között szerepel a fiatalokkal való együttműködés, a Gazdasági Társasjáték, valamint a Sikeres Vállalkozók sorozat folytatása, de új gazdasági témájú előadásokat is terveznek.

Szatmárnémeti

Könyvadományok gimnáziumoknak

Tradícióvá vált Szatmárnémetiben, hogy mindhárom szatmári magyar gimnáziumban könyvcsomagot ajándékoz az RMKT annak a két diáknak, aki mellett, hogy kiemelkedő tanulmányi eredményeket ér el, gazdasági pályára is készül. Az átadásra 2019. május 30-án került sor a Kölcsey Ferenc Főgimnáziumban, május 31-én a Hám János Római Katolikus Teológiai Líceumban és június 1-jén a Református Gimnáziumban.

Szervezői gyűlés

Szervezői gyűlésre került sor november 8-án Szatmárnémetiben, Gyerkó László RMKT-elnök és több mint húsz szatmári közgazdász és gazdasági szakember részvételével. Szó volt a 2020-as Vándorgyűlés lehetséges dátumairól, témájáról, helyszínéről, illetve a szatmári szervezet jövőbeni terveiről.

Székelyudvarhely

Udvarhelyszéki polgármesterek tárgyaltak Farkaslakán

A román parlament döntése nyomán közszolgáltatásnak minősül a gáz szolgáltatása, ezzel pedig megnyílt a lehetőség arra, hogy közpénzt lehessen fordítani a szolgáltatási hálózat kiépítésére, bővítésére. Nagy Bege Zoltán AENR- és RMKT-alelnök is jelen volt azon a 2019 májusában szervezett találkozón, ahol udvarhelyszéki polgármesterek tárgyaltak Farkaslakán annak lehetőségéről, hogy a helyi települések közösen tervezzenek fejlesztéseket a gázhálózat kiépítésével, bővítésével kapcsolatosan. A közös fellépés a szolgáltatókkal való egyeztetések hatékonysága szempontjából is előnyösnek bizonyult.

Együttműködnének a nagyküüllői közbirtokosság képviselői az RMKT-val

A közbirtokosság tőkét érdemes volna koncentrálni és olyan gazdasági projektekbe befektetni, amelyek elősegítik Székelyföld fejlődését – hangsúlyozta Szécsi Kálmán, az RMKT tiszteletbeli elnöke a Nagyküüllő Közbirtokossági Szövetség minikonferenciáján Székelyudvarhelyen. A május 24-i rendezvényen udvarhelyszéki közbirtokossági képviselők és más területek – Sóvidék, Gyergyó, Háromszék – meghívottjai gazdasági előadásokat, befektetési lehetőségekről szóló prezentációkat hallgathattak végig. A konferencián előadott Szécsi Kálmán tiszteletbeli RMKT-elnök is, aki makrogazdasági perspektívákról beszélt, illetve bevezetést nyújtott a befektetés világába. A konferencián felszólalt többek között Kotró Adél is a LAM Mikrohitel Rt. képviselőjében.

Vállalkozz okosan!

Az elmúlt időszakban az RMKT két képviselője is részt vett egy 2019. május 25-én középiskolásoknak szervezett üzletiterv-versenyen Székelyudvarhelyen. A Vállalkozz okosan! üzletiterv-versenyre Hargita és Maros megyéből érkeztek a diákok. Az előzetes kiértékelés után nyolc csapat jutott a székelyudvarhelyi elődöntőbe, ahol két csoportban mérköztek meg, bemutató üzleti terveiket. Végül a döntőben a zsűrinek négy csapat terveit megtekintve kellett kiválasztani a legjobbakat, ahol az első helyet a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum csapata, a The Office nyerte el.

RIF***Szovátai vezetőképző***

Szeptember 5–8. között került sor azon vezetőképző-táborra Szovátán, amelynek elsődleges célja az volt, hogy a RIF (RMKT Ifjúsági Frakció) tagokat összehozza, a csapatmunkát fejlessze, és az egyéni vezetői készségek oly téren kerüljenek előtérbe, hogy azok a későbbiekben mind a tagok, mind a RIF számára gyümölcsözőek legyenek. Ennek a tábornak az Outward Bound szervezet adott otthont, amely kültéri tevékenységek szervezésére specializálódott – a résztvevőket olyan élethelyzetekbe helyezik, ahol muszáj kilépniük a komfortzónájukból és úgy boldogulniuk.

Új elnökséget választott a RIF

2019. október 17-én került sor a RIF tisztújító közgyűlésére. A közgyűlést Márton Panna-Borbála, volt RIF-elnök, majd Gyerkó László, a Romániai Magyar Közgazdász Társaság elnöke nyitotta meg köszöntő beszédével. A szavazatok

összesítése után Tankó Attila lett a szervezet új elnöke, az ő munkáját alelnökként segítik: Molnár István, Oláh Ildikó, Erőss Renáta, Vicol Koppány, Szekeres Krisztián és László Zoltán.

Adománygyűjtés gyerekek számára

December 18-án a Mikó Imre Szakkolégium néhány tagja (Kakassy Konrád, Kiss Andrea, Biró Réka) és Tankó Attila, a RIF elnöke is ellátogatott a RIF képviselőületében, és adományokkal segítette a marosvásárhelyi Szent Erzsébet Egyesület munkáját, amelynek rendeltetése, hogy családi légkörben, az evangélium szellemében neveljen, gondozzon árva, szociálisan árva, valamint olyan magukra hagyott gyerekeket, fiatalokat, akiket nem fogadott be senki. A gyerekek társasjátékokat és élelmiszereket kaptak ajándékba, akik hálából énekkel és verssel köszültek.

Év végi beszámoló és jövő évi tervek

A RIF évzáró eseményére december 11-én került sor a Heltai folk-kocsmában, melynek keretén belül megtartották az egyesület éves beszámolóját. Szó esett a jövő évi tervekről is, majd a részt vevő tagok egy állófogadásos beszélgetésen megoszthatták egymással közös RIF-es élményeiket is.

Összeállította: Erőss Renáta
